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EGU, EGUU

Montageanvisning/Installation instructions/Montageanleitung/Asennusohje/
Ìîíòàæíàÿ èíñòðóêöèÿ

Montering
EGU och EGUU är avsedda för vägg-
montage utomhus.
EGUU innehåller två separata termi-
storer för anslutning till olika regler-
centraler eller för medelvärdesmätning.
Kopplingshuset har ett hål Ø 19 mm 
för kabelförskruvning Pr 18,6.

Tekniska data
Artikelnummer:

EGU ............................514-1100-000
EGUU ........................ 514-2200-000

Temperatur:
Drift ......................... –50 °C – +90 °C
Lagring ................... –50 °C – +90 °C

Tidskonstant:
........................... ca 12 min (0,5 m/s)
........................... ca 20 min (0,1 m/s)

Noggrannhet .. se tabell på nästa sida
Skyddsform .................................. IP 54
Material:

Hus ............................... röd PC-plast
Lock .............................. grå PC-plast
Kåpa ........................beige ABS-plast

Vikt .............................................. 140 g
Vikt inkl emballage ..................... 170 g

Mounting
EGU and EGUU are designed for
mounting on outdoor walls.
EGUU contains two separate thermistors
for connection to different controllers or for
average temperature measurement.
There is a hole of Ø 19 mm for a cable
gland Pr 18,6.

Technical data
Part numbers:

EGU ............................514-1100-000
EGUU ........................ 514-2200-000

Temperature:
Operating .............. –50 °C – +90 °C/
.............................. –58 °F – + 194 °F
Storage .................. –50 °C – +90 °C/
............................... –58 °F – +194 °F

Time constant
............................. ~ 12 min (0,5 m/s)
............................. ~ 20 min (0,1 m/s)

Accuracy . please refer to table overleaf
Enclosure rating .......................... IP 54
Materials:

Case ........................... red PC plastic
Cover ........................ grey PC plastic
Outer cover ........... beige ABS plastic

Weight ......................................... 140 g
Weight incl. package .................. 170 g

Montage
Die Fühler EGU und EGUU sind zur 
Montage an Außenwänden bestimmt.
Der EGUU enthält zwei getrennte
Thermistoren, was den Anschluß an
verschiedene Regler oder eine Mittel-
wertbildung ermöglicht.
Eine Bohrung von Ø 19 mm dient zur
Montage einer Verschraubung PG 11.

Technische Daten
Artikelnummern:

EGU ............................514-1100-000
EGUU ........................ 514-2200-000

Temperatur:
Betrieb .................... –50 °C – +90 °C
Lagerung ................ –50 °C – +90 °C

Zeitkonstante
............................. ~ 12 min (0,5 m/s)
............................. ~ 20 min (0,1 m/s)

Genauigkeit ......... siehe nächste Seite
Schutzart ...................................... IP 54
Material:

Gehäuse .............. PC-Kunststoff, rot
Deckel ...............PC-Kunststoff, grau
Außendeckel . ABS-Kunststoff, beige

Gewicht ....................................... 140 g
Gewicht inkl. Verpackung ........... 170 g
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Kopplingsschema    Wiring diagram    Anschlußbild    Kytkentäohje    Ïîäêëþ÷åíèå
Noggrannhet vid/Accuracy at/Genauigkeit
bei /Tarkkuus lämpötiloissa/
Ïîãðåøíîñòü ïðè

–50 °C/–58 °F ............ ±1,0 °C/±1,8 °F
–25 °C/–13 °F ............ ±0,7 °C/±1,3 °F

±0 °C/+32 °F ............ ±0,5 °C/±0,9 °F
25 °C/+77 °F ............ ±0,3 °C/±0,5 °F
50 °C/122 °F ............ ±0,6 °C/±1,1 °F
75 °C/167 °F ............ ±0,9 °C/±1,6 °F
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Asennus
EGU ja EGUU ulkoanturit on tarkoitettu
asennettavaksi ulkoseinälle.
EGUU anturissa  on kaksi erillistä
termistoria jotka voidaan liittää eri
säätökeskuksiin tai käyttää keskiarvo-
mittauksiin.

anturissa on Ø 19mm reikä PG11
kaapeliläpivienneille..

Tekniset tiedot
Tuotenumero:

EGU ............................514-1100-000
EGUU ........................ 514-2200-000

Lämpötila:
Käyttö ...................... –50 °C – +90 °C
Varastointi ............... –50 °C – +90 °C

Aikavakiot
............................. ~ 12 min (0,5 m/s)
............................. ~ 20 min (0,1 m/s)

Tarkkuus ....................... kts. taulukosta
Suojausluokka ............................ IP 54
Materiaali:

Kotelo .............. PC-muovi, punainen
Kotelokansi ........ PC-muovi, harmaa
Peitekansi ........ ABS-muovi, harmaa

Paino .......................................... 140 g
Paino pakkauksineen ................ 170 g
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Ìîíòàæ
Äàò÷èêè EGU è EGUU êðåïÿòñÿ íà
íàðóæíûå ñòåíû çäàíèé.
EGUU èìååò äâà îòäåëíûõ òåðìèñ-
òîðà äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ê ðàçíûì
òèïàì êîíòðîëëåðîâ èëè çàìåðåíèÿ
ñðåäíåé òåìïåðàòóðû.

Îòâåðñòèå â êîðïóñå äèàìåòðîì 19
ìì ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ êàáåëÿ
Pr 18,6.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå
Íîìåðèçäåëèÿ:

EGU ............................514-1100-000
EGUU ........................ 514-2200-000

Òåìïåðàòóðà:
Ïðèìåíåíèå ......... –50 °C – +90 °C
Ñêëàäèðîâàíèå .... –50 °C – +90 °C

Ïîñòîÿííàÿ âðåìåíè
......................... ~ 12 ìèí (0,5 ì/ñåê)
......................... ~ 20 ìèí (0,1 ì/ñåê)

Ïîãðåøíîñòü ...... ïîñìîòðû íà òàáëèöå

Ñîîòâåòñòâèå ñòàíäàðòó ............ IP 54
Ìàòåðèàëû:

Êîðïóñ ........ êàðáîí.ïëàñòèê, êðàñíûé
Îñíîâàíèå .....êàðáîí.ïëàñòèê, ñåðûé
Âåðõíàÿ êðûøêà..ABS ïëàñòèê, ñåðûé

Âåñ ............................................... 140 ã
Âåñ ñ óïàêîâêîé .......................... 170 ã


